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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe i instalacie systemu indykaciji

Niniejszym informujemy, ze w dniu 2015-02-05 wplynelo do Instytutu Badan i Rozwoju Motoryzacji BOSMAL
Sp. z 0.0. zapytanie jednego z potencjainych oferentéw dotyczace tresci SIWZ, udzielamy nastepujacych
wyjasnien:

Pytanie 1

§1; pkt 3.3

Prosimy o wyjasnienie co oznacza calo$ciowa integracja z systemami automatyki. Chodzi w tym przypadku
ointegracie z systemami HORIBA Stars Engine i Horiba Stars Lite. Ze strony oferowanego urzadzenia
dostepny bedzie interfejs RS232 oraz TCP IP. Integracje do systemu STARS powinien przeprowadzic
producent systemu lub Zamawiajacy. Prosimy o odpowiednig zmiane i potwierdzenie, Ze integracja do systemu
STARS bedzie przeprowadzona przez Zamawiajacego.

Odpowiedz

Catosciowa integracja oznacza mozliwo$¢ zaréwno transmisji mierzonych i kalkulowanych parametrow
do systemu automatyki jak i zdalnej kontroli nad systemem indykacji. Potwierdzamy, Ze integracja z systemem
STARS moze zosta¢ przeprowadzona przez zamawiajacego.

Pytanie 2

§1; pkt 3.4

Prosimy o wydtuzenie czasu naprawy do 21 dni roboczych oraz wykreslenie zapisu: ,Jezeli problem nie moze
zostaé rozwigzany w wymienionym wyzej okresie, uszkodzony element stanowigcy cze$¢ przedmiotu
zamowienia musi zostat wymieniony na nowy, wolny od wad".

Odpowiedz

Zgadzamy sie na wydluzenie okresu naprawy do 21 dni roboczych, ale nie wyrazamy zgody na wykreslenie
zapisu: ,Jezeli problem nie moze zostat rozwigzany w wymienionym wyzej okresie, uszkodzony element
stanowiacy czes¢ przedmiotu zamowienia musi zostaé wymieniony na nowy, wolny od wad".

Pytanie 3

§2; pkt1.2.1

Informujemy, Ze nie ma juz mozliwo$ci zainstalowania oprogramowania w systemie operacyjnym Windows XP.
Czy wymog ten jest obligatoryjny?

Odpowiedz

Poniewaz system Windows XP jest coraz rzadziej uzywany, rowniez w naszej firmie, wyrazamy zgode na brak
mozliwosci instalacji oprogramowania w tym systemie operacyjnym.

Pytanie 4
§2.pkt24.9

Informujemy, Ze wymagana potwierdzenia norma 89/336/EEC juz nie obowiazuje dlatego prosimy
o wykreslenie jej ze specyfikacii.

Odpowiedz

Dyrektywa 89/336/EEC zostata zastapiona dyrektywa 204/108/WE. Dyrektywa ta faktycznie moze nie dotyczyé
przedmiotu zaméwienia, dlatego odstepujemy od koniecznosci przedstawienia deklaracji zgodnosci

z t Dyrektywa,



Pytanie 5

Nie obowigzuje rowniez norma 73/23/EEC, ktéra zastapiona zostata norma 2006/95/EC.

Wymagania tej normy 2006/95/EC oraz normy PN-EN 61010-1:2011 maja zastosowanie do urzadzen
Z napigciem wejsciowym/wyjsciowym > 50 VAC lub > 75 VDC. W przypadku oferowanego urzadzenia
dopuszczalne napigcie wejsciowe wynosi +/- 10 V, w zwiazku z czym urzadzenie nie podlega przedmiotowych
normom. Prosimy o dokonanie odpowiednich zmian w specyfikacji.

Odpowiedz

Tak, Dyrektywa 98/336/EEC zostata zastapiona Dyrektywa 2006/95/EC i w zwiazku z tym nalezy przedstawié
deklaracje zgodnosci z ta Dyrektywa. Dla oferowanego urzadzenia dopuszczalne napigcie wejsciowe Wynosi
+/- 10V, ale zasilane jest ono napigciem 230 V.

Pytanie 6
Zatgcznik Nr-Wzor Umowy

Punkt 17. Prosimy o skrécenie okresu zapewnienia mozliwoéci dostepu czeéci zamiennych do 7 lat.

Odpowiedz
Nie akceptujemy skrocenia okresu.

Pytanie 7
Zatacznik Nr - Wzor Umowy

Punkt 20. Prosimy o zredukowanie kary Umownej w tym punkcie do 5%.

Odpowiedz
Nie akceptujemy obnizenia kary umowne;.



